

## ■拆违动真格

# 七里山中路市场急雨中开拆

## 拆除面积达3600平方米,预计一周拆完

6日上午9点左右,七里山街道办事处联合市中区执法局等部门出动200余人对七里山中路市场进行拆除。据悉,此次拆除的是七里山中路的150余个摊位和70余间门头房,拆除面积达3600平方米,预计需要一周时间。拆除后,街道将启动交通微循环改造工程,真正做到还路于民。



违建拆完后,工人在急雨中清理建筑垃圾。

文/片 本报记者 孙业文 张阿凤

### 市场存在30余年 曾投入120万改造

据悉,七里山小区建成于上世纪80年代初,属开放式居民小区,基础设施及配套极不完善。随着小区居民的人住逐渐自发形成集市,后逐步形成农贸市场,由工商部门进行管理,至今已存在30余年。

“对七里山中路市场,街道办曾多次进行整治,先后投入了差不多120万元。”七里山街道党工委书记徐波称,2010年,市场移交七里山办事处进行管理。2014年创建卫生城市以来办事处先后投入120万元对七里山中路市场进行全面改造提升,市场内现有门头房70余间,摊位150余处。

据悉,6月19日,市中区城管执法局、市中交警大队、七里山街道办事处联合下发《关于取缔七里山占道经营集市和拆除违法违章建设通告》。通告要求,现有七里山集市所有经营业户,截至7月4日一律予以取缔并腾空违章房屋和摊位,7月6日起开始集中拆除。

### 天空突降急雨 工人冒雨开拆

6日上午9点左右,天上突然下起了雨,七里山街道办事处联合市中区执法局等部门出动200余人对七里山中路市场进行拆除。记者在现场看到,城管执法工作人员先现场确认物品是否清理,人员是否撤离,然后请设备入场,一台拆除设备在几分钟内就将多家门头房“推倒”。

雨中,公安部门现场维持秩序,在每个路口站成“人墙”,劝说居民注意安全和疏导交通,并根据拆除范围及时设置安全围挡。环卫部门组织人员即时展开拆除后的建筑垃圾清理工作。

“市场硬件设施差,私搭乱建严重,经营业户主体复杂,脏乱差现象尤为突出,附近投诉居民很多。”徐波说,现在济南正在创建全国文明城市,取缔脏乱差马路市场,给居民一个安全美好的生活环境是大势所趋。

“30多年来,七里山市场在附近道路上几次转移,目前主要集中在七里山中路两侧,全长约500米,共有200家左右的经营业户,其中150余个摊位,70余间门头房。”徐波称,这次总拆除面积达3600余平方米。

### 走访业户700人次 举办“双拆”招聘会

“为规范市场,街道早前也做过多次整顿。2012年,因很多业户的摊位都摆到了马路中间,街道统一在道路两侧搭建起150个2米长、1.5米宽的水泥台;2014年创卫期间,为响应退路进行,又建设起一排活动板房,部分业户进入室内经营。”徐波说。

重新规范后,2012年,七里山街道市场管理办公室成立,专门负责七里山中路市场的管理。市场管理办公室主任林继庆介绍,统一管理前,业户大多分别向两侧门头房交一定摊位费,统一管理后则由市场办公室收取。“水泥台摊位按位置不同,一月300元到500元不等,门头房一月1200元。业户中也有十多户失业人群,残疾人等困难户,这样的业户一直免收摊位费。”

据了解,为确保取缔工作的顺利推进,七里山街道工作人员在一个月前就开始发放宣传册,组织经营户代表召开座谈会等,争取业户理解和支持。截至目前已走访业户达700余人次,召开业户代表和居民代表座谈会6次,走访群众300余人次。

徐波介绍,下发取缔通知的同时,七里山街道人力资源和社会保障中心也主动搜集了部分企业的招聘信息,和取缔通知一起送到业户手中,以帮助业户再就业。“6月底,七里山街道专门开展了双拆再就业人员专场招聘会,旨在促进辖区拆违拆临涉及人员尽快实现二次创业和再就业。”徐波说。

### 预计一周拆完 拆后启动交通微循环

徐波称,整个的拆违工作预计需要一周拆完。那么市场取缔后附近居民去哪儿购物?下一步道路又将如何规划呢?

“街道将引导部分经营业户退路进行,适时增加社区便民肉菜店,确保周边居民能买上新鲜蔬菜。”他说市场取缔后,居民可到市场周边原有的便民超市,统一银座、山水大润发等大型购物超市购物。

据徐波介绍,下一步街道将切实做好绿化硬化工作,在人行道铺设花砖,并在道路两旁栽种树苗。“此外,还将启动交通微循环改造工程,在马路中间安装护栏,使行人、机动车、电动车等有序行驶,消除安全隐患,真正做到还路于民。”

## 中考指标生志愿今明两天填报

### 72所初中共分得9434个名额,连续5年上升

本报记者 李飞

7月7日—8日将进行中考第一批次志愿填报,普通高中为指标生志愿填报。根据《济南市2017年普通高中学校招生指标生分配方案》(以下简称《分配方案》),19所面向市区招收指标生的高中,共面向72所具有指标生分配计划的学校投放9434个指标生计划,比去年增加278人,连续5年上升。

### 8所推荐生试点学校名额占6成

7月7日—8日,2017年高中阶段学校招生将进行第一批次填报志愿。其中,对普通高中而言,第一批次为指标生志愿。今年19所面向市区招收指标生的高中,共向72所具有指标生分配计划的初中学校投放指标生计划9434名,比去年增加278人。

按照《分配方案》,最受考生和家长关注的省实验中学、山师附中、历城二中、济南外国语学校、济钢高中、历城一中、济南一中、济南中学8所推荐生试点学校共投放指标生名额5492人,比去年增加10人,占总计划的近60%。其中增加的10人计划来自于济南外国语学校,今年该校的指标生计划为120人。

除济南外国语学校外,其他7所推荐生试点学校的指标生计划与去年相比没有变化,分别是省实验中学2020人、山师附中578人、济南一中816人、济南中学748人、济钢高中802人、历城一中和历城二中各向市区投放指标生计划204人。

值得考生和家长注意的是,今年不

少非推荐生试点学校的指标生计划大大增加,比如济南三中本校区和南校区加起来共招指标生986人,比去年增加102人。高新区实验中学的指标生计划比去年增加了150人,为330人。

### 指标生7月9日至13日录取

与去年相比,市内六区今年新增加了4所指标生分配初中,分别是历下区的明德中学、市中区的舜华学校、历城区的历城实验初级中学以及高新区的高新遥墙中学。4所初中分别分得指标生名额32个、34个、62个,共计327个。

记者梳理72所分得指标生名额的初中学校发现,山师二附中、山大附中、燕山中学的指标生数量位列前三,分别为514人、405人、351人。

6日下午,济南市教育局中招办发布信息,第一批次志愿填报时间为7月7日—8日每天8:00至17:00。录取时间为7月9日—13日。

第一批次填报志愿时设置提前录取志愿(分A、B志愿)和一志愿(一所学校),A志愿用于填报“3+4”高等师范教育或“3+4”高等职业教育,B志愿用于填报五年制高等师范教育。无论是否填报提前录取志愿,一志愿均可根据自身条件填报普通高中,或五年制高职、三二连读高职、中等职业学校中的一所学校。“录取顺序为先提前录取志愿,后录取一志愿。未报提前录取志愿或填报但未录取的,不影响一志愿录取。”济南市教育局相关负责人表示。

## 天桥综治办购买西瓜 免费送给环卫工

本报7月6日讯(记者 张阿凤) 7日是小暑,持续高温天气即将开始,环卫工人依然每天坚守一线,为创城出力。7月4日,天桥区建筑渣土综合整治办公室与济南君继安渣土工程有限公司为环卫工人及辖区特困居民送去了清甜解暑的大西瓜。

4日9:30,在扶贫西瓜发放仪式上,君继安公司员工将西瓜一个个递到环卫工人手中,现场气氛十分火热,场面异常温馨。天桥区的6个环卫所每个所领取了150个西瓜,用三轮车运走,1个半小时就

发放完毕。

据君继安公司经理马广君介绍,最近得知滨州市惠民县辛店镇生金李村西瓜严重滞销,所以组织公司员工进行募捐,联合天桥综治办于3日一早前往当地采购22000斤西瓜拉回济南。“这样不仅为瓜农分忧解难,而且还能给辛勤工作的环卫工人和辖区特困居民送去一分关怀,一下子解决了两个问题。”马广君说。“西瓜甜,心里更甜。”堤口路环卫所保洁员孔宪玲尝着刚领到的西瓜很开心。

# 进口种植牙

## 种一送二 六免三送

免挂号费 免手术费  
免CT费 免专家费  
免心电图费 免查血糖



送种植体 送德国烤瓷冠 市区老人免费接送

华侨种植牙优势: 3D数字导航, 精、准、快, 瞬间无痛3分钟, 上万例种植成功案例。

种植牙医院电话: 0531—82977706